

**НАХОДКИНСКИЙ ПОЧТАМТ  
УФПС ПРИМОРСКОГО КРАЯ –  
ФИЛИАЛА ФГУП «ПОЧТА РОССИИ»**

23 октября 2012 г.

Законодательное собрание

Приморского края

Председателю

Горчакову В.В.

ул. Светланская, д. 22 ,

г. Владивосток, 690110

**Уважаемый Виктор Васильевич!**

Мы работники Находкинского почтамта УФПС Приморского края – филиала ФГУП «Почта России» хотели бы выразить свое мнение об изменениях, которые Минфин РФ предлагает внести в пенсионное законодательство Российской Федерации. В частности Минфин РФ предлагает изменить существующий порядок информирования застрахованных лиц о состоянии индивидуального лицевого счета. Отменить почтовую рассылку информации заказными письмами, а ввести добровольное получение гражданами информации через Интернет.

Работникам почты по роду своей профессии много приходится общаться с населением. Люди ждут эти письма из ПФР, с интересом рассматривая информацию о суммах накоплений. Большая часть получателей люди среднего и предпенсионного возраста, у которых в доме нет компьютера с доступом в Интернет. Даже если предположить, что подлежит изъятию в правовом управлении аппарата управления, можно воспользоваться в интернет-кафе или на почтовых отделениях, то не во всех населенных пунктах есть интернет-кафе и не на

10.10.12  
12  
Собрания Приморья

всех почтовых отделениях имеются пункты коллективного доступа в Интернет, особенно в отдаленных селах, в которых даже на почте нет телефона, например с. Анна или п. Средний. Да и у многих работников почтовой связи также нет возможности приобрести компьютерную технику, и подключить услугу Интернет, так как заработной платы хватает только на питание и оплату коммунальных платежей, сумма которых месяц назад повысилась.

Изменения в пенсионное законодательство еще больше усугубит ситуацию, так как многие работники почтамта (почтальоны и операторы) находятся на сдельной оплате труда, расценки которой и так невелики. Зарплата напрямую зависит от объема обрабатываемой и доставляемой письменной корреспонденции.

Сокращение объемов доставляемой письменной корреспонденции скажется и на численности работников, особенно это сильно ударит по почтальонам, а это в свою очередь и на количество отделений почтовой связи.

По нашему мнению, в Законопроект необходимо внести изменения, оставив в силе существующий порядок информирования ПФР застрахованных лиц посредством почтовой рассылки заказными письмами или предоставить гражданину право на выбор способа информирования.

Обращаемся к Вам за содействием в отстаивании наших предложений в федеральных органах законодательной и исполнительной власти.

С уважением,

коллектив Находкинского почтамта